

CITTÀ DI SANT'AGATA DE'GOTI

APANCIONUS APRANCIONUS

CORPO DI POLIZIA MUNICIPALE

Ordinanza n. 81/PM/2017

IL DIRIGENTE

Vista l'autorizzazione del Responsabile dell'Area Comunicazione – SUAP n. 15365 del 29/09/2017, con la quale autorizza il Presidente dell'Associazione Turistica Pro Sant'Agata – PRO LOCO di Sant'Agata de' Goti (BN), ad effettuare il giorno 5 ottobre 2017 dalle ore 11,00 la manifestazione denominata "Commemorazione del sacrificio dei cinque giovani caduti il 5 ottobre 1943", che interesserà Piazza Trieste, Viale Vittorio Emanuele, Viale dei Caduti, Via Santisi e Via Ponte Vecchio;

Ritenuto pertanto, di dover adottare i provvedimenti di limitazione della circolazione veicolare in Piazza Trieste, Viale Vittorio Emanuele III, Viale dei Caduti, Via Santisi e Via Ponte Vecchio, per il giorno 05 ottobre 2016, a tutela della pubblica e privata incolumità;

Visto l'art. 7 del DLgs. 285/92;

Visto il D.P.R. 495/92;

Visto l'art. 107 del D.Lgs. 267/2000;

ORDINA

Il giorno 05 ottobre 2017,

- dalle ore 10,00 alle ore 12,00 <u>è istituito il divieto di sosta, con rimozione forzata, su tutta la Via Ponte Vecchio.</u>
- a decorrere dalle ore 10,45 ed al solo passaggio del corteo, <u>è interdetta la circolazione veicolare di ogni genere</u>, per le seguenti vie cittadine:

Piazza Trieste, Viale Vittorio Emanuele III, Viale dei Caduti, Via Santisi e Via Ponte Vecchio.

• Dalle ore 11,00 fino a termine manifestazione è interdetta la circolazione veicolare in Via Ponte Vecchio.

DISPONE

- La presente ordinanza è resa nota mediante la pubblicazione all'Albo Pretorio del Comune.
- Copia della presente Ordinanza verrà consegnata al prof. Claudio Lubrano, in qualità di Presidente della Associazione Turistica Pro Sant'Agata – PRO LOCO di Sant'Agata de' Goti (BN).
- Copia della presente ordinanza sarà trasmessa al locale Comando Stazione Carabinieri.
- Copia della presente ordinanza verrà trasmessa all'U.R.P. ed al C.E.D. Comunali, per la relativa diffusione a mezzo stampa e telematica sul sito internet municipale.
- Avverso la presente ordinanza è ammesso ricorso giurisdizionale dinanzi al competente T.A.R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, nel termine, rispettivamente, di giorni 60 (sessanta) e di giorni 120 (centoventi) dalla sua pubblicazione all'Albo Pretorio del Comune.
- Il Comando di Polizia Municipale e le altre Forze di Polizia Stradale, come individuate dall'art. 12 del C.d.S., sono incaricati di controllare l'esatta osservanza della presente ordinanza.

Dalla Residenza Municipale, addì 04 Ottobre 2017

IL DIRIGENTE

- *Dott. Vincenzo Iannotta* – firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi art. 3 c. 2, del D.Lgs. n. 39/1993